

NOI REGLEMENTĂRI PRIVITOARE LA PRELUCAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Vă informăm că, începând cu data de 25 mai 2018, PRIMĂRIA COMUNEI POPLACA se va alinia la standardele europene în vigoare privind prelucrarea datelor cu caracter personal stipulate în Regulamentul UE 679/2016.

Autoritatea prelucrează în condiții de siguranță și numai pentru scopuri bine determinate datele cu caracter personal furnizate de dumneavoastră despre dumneavoastră, un membru al familiei dumneavoastră ori o altă persoană, pentru buna utilizare a serviciilor publice. Pentru aceste motive, sunteți obligat să furnizați datele solicitate.

Autoritatea este înregistrată la ANSPDCP pentru scopurile ce țin de resurse umane, de gestiunea economico-financiară și administrativă, servicii de sănătate, educație și cultură, protecție și asistență socială, urbanism și amenajarea teritoriului, fond funciar, cadastru și publicitate imobiliară, taxe și impozite, evidența populației și stare civilă, evidență electorală, emitere autorizații/licențe, statistică, colectare debite / recuperare creanțe, monitorizarea / securitatea persoanelor, spațiilor și / sau bunurilor publice / private, constatarea și sancționarea contravențiilor.

Datele prelucrate sunt comunicate numai următorilor destinatari: persoana vizată, reprezentanților legali ai persoanei vizate, partenerilor contractuali ai operatorului, autorităților publice centrale/locale, serviciilor sociale și de sănătate, instituțiilor de învățământ și

educație, furnizorilor de servicii și bunuri, societăților bancare, birourilor de credit, agențiilor de colectare a debitelor/recuperare a creanțelor, societăților de asigurare și reasigurare, organizațiilor politice, asociațiilor și fundațiilor, mass-media, angajatorului/potențialului angajator al persoanei vizate, agențiilor de selecție și plasare a forței de muncă și altor persoane fizice sau juridice, care solicită temeinic și justificat aceste date.

În conformitate cu Noul Regulament UE, vă puteți exercita: dreptul de acces; dreptul de intervenție asupra datelor (rectificare, actualizare, blocare, ștergere a datelor incomplete sau inexacte), dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale; dreptul de a vă adresa justiției. Totodată, aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor*.

Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată către Primăria Comunei Poplaca cu sediul în Comuna Poplaca, str. Andrei Șaguna, nr. 572, jud. Sibiu.

**orice persoana are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziție poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare și fiscale, securitatea socială). Prin urmare, aceasta mențiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu; orice persoana are, de asemenea dreptul de a se opune, în mod gratuit și fără nici o justificare, la prelucrările datelor sale personale în scopuri de marketing direct."*

PRIMAR,

BUDIN VASILE

